

申办世界杯赛 巴西今可如愿

德国有望成为下届女足世界杯赛东道主

男足:独此一家

巴西总统卢拉昨天率领由国内11个州州长、体育部长席尔瓦、足协主席特谢拉、国家队主教练邓加、宿将罗马里奥等组成的豪华代表团,前往苏黎世。

出人意料的是,巴西方面没有说明球王贝利是否随团助阵。巴西代表团将在今天抵达苏黎世。

虽然2014年世界杯赛只有巴西一个申办国,不过巴西足协今天仍将按惯例,在国际足联执委会面前作30分钟的最后陈述。陈述结束后,国际足联将宣布巴西是否获得主办权,目前看来,如果巴西未获得主办权,将会成为国际足坛的惊天

国际足联执委会今天将投票决定2014年男足与2011年女足世界杯赛东道主。

巴西是2014年世界杯赛唯一申办国,巴西总统卢拉已率领豪华代表团飞赴苏黎世,他们获得世界杯赛主办权将毫无悬念。德国与加拿大则将争夺下届女足世界杯赛主办权。

大冷门。

巴西上一次主办世界杯赛还是在1950年,再次成为世界杯赛东道主也顺理成章。巴西目前拥有世界100个最大足球场中的10个,硬件优势明显。国际足联视察小组8月在视察了巴西的体育场后,就已给

出评语:“巴西能够主办一届出色的世界杯赛。”

女足:德国占优

在下届女足世界杯赛申办大战中,德国和加拿大各有优势。加拿大今夏主办了20岁以下世界青年锦

标赛,并创下到场球迷人数新纪录,而德国去年成功主办世界杯赛的场景仍让人历历在目。

加拿大幅员辽阔,比赛时间可以满足欧洲以及美国的电视转播黄金时段,同时加拿大特别重视女足运动。加拿大足协通联部主任斯科特说,今年加拿大国家女足获得的经费超过了国家男足,这是很少国家能做到的。

德国女足前不久以不失一球的空前纪录夺得女足世界杯赛冠军。德国申办的另一大优势是,由于非典疫情,美国在1999年之后又主办了2003年世界杯赛。国际足联更希望将2011年世界杯赛移到欧洲举行。本报记者 黄永顺

本报北京
今日电 (驻京记者 王亦君) 来华执教1年之后,国奥队主教练杜伊科维奇要改变“打法”了:从原先广泛征召球员予以观察,将过渡到明年1月基本确定北京奥运会参赛队员,奥运会男足比赛允许的超龄球员名单也已了然于杜伊之心。

中国足协昨天宣布,中国国奥队将于12月13日在长沙与美国国奥队进行一场奥运热身赛,随后两队在广州再战一场。据介绍,

国奥队下一阶段的安排已基本确定,11月中旬中超联赛结束后将到海南集训,与美国国奥队的两场比赛后,还有可能与邵佳一效力的德国科特布斯队进行一场热身赛。明年1月赴欧洲拉练后,一些边缘球员将离队。对于下月集训名单,杜伊科维奇没有具体透露,但表示这一名单将包括30人,其中5个门将,刚伤愈复出的冯潇霆和门将曾程将肯定入选。

奥运会男足比赛允许3名超龄(23岁以上)球员加盟,昨天杜伊还透露,他将选择5到6名超龄球员竞争这3个名额,除了颇受赏识的郑智、李玮锋,还包括邵佳一、孙继海及1名超龄门将,此外孙祥、韩鹏也在考虑之中。

杜伊透露超龄球员人选

取消轮流坐庄 允许自由申办

规定连续3届世界杯须在3个不同大洲举行

本报讯 (记者 黄永顺) 国际足联执委会昨天在总部苏黎世投票,一致同意取消有关男足世界杯赛在六大洲轮流主办的原则,从2018年世界杯赛开始,回到自由申办的旧机制,不过仍然限定连续3届世界杯赛必须在3个不同大洲举行。

国际足联主席布拉特在执委会会议结束后说,新规定将从2018年世界杯赛起生效。根据新规定,除了非洲和南美洲之外的所有国家都可申办2018年世界杯赛。

布拉特说,国际足联获悉2018年世界杯赛已接到6份申办意愿书,“除了英格兰之外,荷兰与比利时有意联合申办。此外,中国、澳大利亚、墨西哥和美国也表示有兴趣申办。”

国际足联是2000年引入世界杯赛轮流坐庄原则的,在日韩和德

国分别主办2002年和2006年世界杯赛后,国际足联决定今后两届世界杯赛将在非洲和南美洲进行。

不过这一规定引发了不小争议,欧洲足联反对呼声最为强烈。欧洲足联称,欧洲是世界足球运动最发达的地区,他们理应在每24年中至少主办两届世界杯赛。

布拉特本人曾是轮流主办原则的最大支持者,不过他近来也改弦易辙,表示同意取消这一规定。布拉特说,轮流主办原则导致2010年世界杯赛和2014年世界杯赛分别只

有南非和巴西两个申办国,“这使得申办缺少了竞争和悬念,足球就是一项充满竞争的运动。”

反对立即废除轮流主办规定的

是中北美足联,因为根据轮流主办原则,2018年世界杯赛将在中北美洲进行。中北美足联昨天向执委会建议,确定2018年世界杯赛将在中北美洲举行,随后打破轮流坐庄原则。不过这遭到了执委会的拒绝。

布拉特说,如果今后有10个或

更多国家申办世界杯赛,国际足联

将像国际奥委会挑选奥运会东道主

一样,先确定4到5个有效申办国家,然后再决定主办国。

此外,执委会决定推迟比赛中增加球门裁判的尝试。国际足联原本计划在今年12月世界俱乐部杯赛中进行此项试验,“不过这个问题过于重大,国际足联决定在明年17岁以下世界女足锦标赛或者是20岁以下世界女足锦标赛上进行此项试验。”

这项尝试就是在两队门前再安排一名裁判,协助主裁判判罚进球是否有效,或者是否有球员犯规,以避免出现门前的判罚失误。

赛场,从来都是冠军的舞台!



全国汽车场地锦标赛

福特福克斯勇夺全国汽车场地锦标赛2007年度总冠军

一直以来,福特都极力投入每一项赛车运动,不仅为其精准驾驭提供了一个绝佳的表现机会,更为世人展示了自己的傲视殊荣,在赛车传奇史上留下一个辉煌的印记。福特福克斯,在2007 CCC全国汽车场地锦标赛上连连告捷,频频夺冠!在珠海站、北京站、上海收官站,连夺三次冠军宝座!最后2000CC组长安福特车队赢得CCC 07年度车队总冠军殊荣,为福特赛车传奇史再添精彩一笔!秉承CCC冠军血统的福特福克斯两厢/三厢,超凡实力一脉相承,精准驾驭独领风骚!每一款福特车,都流淌着福特赛车传奇的胜利基因,每一位福特车主均能分享到全球福特的领先技术,驰骋在路上,你,才是最大的赢家!欢迎登录福特中国赛车网站www.fordracing.cn或拨打免费热线:800-810-8168

长安福特马自达 荣誉出品

东昌福睿(上海市青浦区) 021-52091100

上海九华(上海市闵行区) 021-34319966-881/816

上海松江九华(上海市松江区) 021-67743555

格林威汽车(上海市嘉定区) 021-69502400/69502180

上海振威(上海市杨浦南路) 021-50787368

上海振威(上海市浦东新区) 021-51390126/51390122

上海永达(上海市杨浦区) 021-65016789



福特精英